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BBeageHue: Metoa KOHEYHbIX 3NNIEMEHTOB,
ypaBHEHMe TensonpoBOAHOCTU
TennonpoBOAHOCTb B TBEPAbLIX TENax.

[ paHM4YHOE ycnoBMe KOHBEKL U

[ paHM4YHOE ycnoBue pagumauunm

3aMKHYTble BO34YLUHbLIE MOSOCTH
[locnepoBaTenbHble pacyeTbl, ONTUMKU3ALNA
HecTaunoHapHaa Tennonepenaya
CBs3aHHble 3a0a4u

3D TennoBble 3agayun



NMporpammHbin Komnnekc ELCUT

HaGop Ana marHUTHbIX pacyeéToB

MarHunTtoctaTtuka

MarHuTHble

3afaun MarHmTHoe none nepemMeHHblIX CUHycounaalibHbIX TOKOB

HeCTaLI,I/IOHapHOG MarHMTHoe rorsie

3ﬂeKTpOCTaTI/IKa N ANeKTpn4ecKoe nosie noCtoAdHHbIX TOKOB

QrnekTpunyeckune

3a1a4m eﬂeKTpMLIeCKOG nomne nepeMeHHblIX CMHyconaalibHbIX TOKOB

HecTaumoHapHoe anekTpuyeckoe none

Tennosble U CTaLl,VIOHapHaFl Tennorepenaya

MexaHudeckme HecTtaunoHapHas Tennonepenaya
3agayu

AHanus ynpyrmux gecdopmaumn




- [MporpammHbIn Komnnekec ELCUT

TennoBbie U CtaumnoHapHas Tennonepenadya

MexaHu4eckune HecTtaunoHapHas Tennonepenaya
3agaun
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MynbTudmnsuka

TemnepaTtypHble
AneKTpoMarHMTHble OxxoyneBo nons
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HanpsaXeHusA
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dx2  dy?) )

T(X,y) — NIMHeNHas
doyHKUMA B npeaenax
TpeyronbHuKa

Ts

I (X2,Y2)




JTanbl peLueHUa 3agaun
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CBOWMCTBA MEeTKH Onoka - betoH
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CBOHMCTEa METHW pebpa - rpaHHua
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Tennonepeaaya B CTEHKe

Hantin:
Bopa

t=95 °C

Bosayx
e 0 1. TemnepaTypy B CTEHKE
2. TennoBou NOTOK

0.5m




Bopa
t=95 0C

[MoTok =
=A*(T2-T1)/d

[BT / m?]

0.5m

t=15 °C

Hantu:

1. TemnepaTypy B CTEHKE
2. TennoBou NOTOK

[MpegnonoxeHue:
TemMmnepaTypa MeHAETCs NIMHENHO.

[MoTok Tem bonblue,
yem 6onbLle TENTONPOBOAHOCTb

[MoTok Tem bonblue,
YyeM TOHbLLE CTeHKa

[MoTok Tem bonbLue,
4yeMm OorbLUe pasHuUa TemMneparyp



" 3. paHU4YHOe ycnoBue KOHBEKLUM

Bopa

t=95 °C

a=100
BT / K*m2

Hantu:

Bosayx
1. TemnepaTypy B CTEHKe
2. TennoBow NOTOK

t=15 °C

a=10

BT / K*m?

0.5m

http://elcut.ru/advanced/vertical_plate convection_r.htm



4. [‘paHn4YHOeE ycnoBue pagnauumn

Boaa

t=95 °C

a=100
BT / K*m2

0.5m

Hantn:
Bosagyx
1. TemnepaTypy B CTEHKE
2. TennoBou NOTOK
t=15°C

a=10 Bt/ K*m2

KoadppunumeHT 4YepHoThl
B=0.9



Bopa

t=95 °C

a=100
BT / K*m2

0.5m

Bosagyx

t=15 °C

Hantu:

1. TemnepaTypy B CTEHKe
2. Tennosou NOTOK

a=10 Bt/ K*m2

Koadpd
B=0.9

MUMNEHT YepHOTHI

http://elcut.ru/air_cavity thermal conductivity r.htm



Bopa

t=95 °C

a=100
BT / K*m2

HenvHenHble cBOUCTBA

HauTtu:

Bosagyx
1. TemnepaTypy B CTEHKe
2. Tennosou NOTOK

t=15 0C

a=10 Bt/ K*m2

KoadppunumeHT 4YepHoThl
B=0.9

T

MuHepanoBaTHada nnurta

http://thermalinfo.ru/svojstva-materialov/strojmaterialy/teploprovodnost-i-plotnost-teploizolyatsii-temperaturnaya-zavisimost
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CBOWMCTBA MEeTKH Onoka - beTtoH
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CTaumoHapHas Tennonepegada

h 62T+62T B
dx2  dy?) 1




Bopa

t=95 °C

a=100
BT / K*m2

HarpeB CTeHKH®

Hawntn:
Bosagyx
1. TemnepaTypy B CTEHKE BO
BpeEMEHN
t=15 °C

a=10 Bt/ K*m2

KoadppunumeHT 4YepHoThl
B=0.9

T

MuHepanoBaTHada nnurta

0.5m

http://thermalinfo.ru/svojstva-materialov/strojmaterialy/teploprovodnost-i-plotnost-teploizolyatsii-temperaturnaya-zavisimost



3agada Tennosas 1

1.pbm (problem)
1.mod (model)
1.dht (data gna ht)

PewaTenb

1.res (result)

8. CBsA3aHHbIe 3agaun

PacnpepeneHue
Temneparypbl

3agada TennoBas 2

2.pbm (problem)
1.mod (model)
2.dht (data gns ht)

PewaTenb

2.res (result)




Boaa

t=95 °C

a=100
BT / K*m2

0.5m

Bosagyx

t=15 °C

B=0.9

T

OcTbiBaHUe CTEeHKM

Hantu:

1. TemnepaTypy B CTEHKE BO
BpeEMEHN

a=10 Bt/ K*m2

KoadppunumeHT 4YepHoThl

MuHepanoBaTHada nnurta



Bopa
t=95 0C

a =100
BT / K*m?2

Bo3agyx

t=15 °C

B=0.9

T

9. TpexmepHble 3agayun

Hantu:

1. Temnepatypy B CTEHKe
2. TennoBou NOTOK

a =10 Bt/ K*m?

KoadphdpmumeHT 4epHOoTbI

MuHeparnosaTHaga nnuTa




